

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 72ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 29/9/2010

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ελπίδα Κερανού – Παπαηλιού, Πρόεδρος
 Ιωάννης Μαντάς, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης
 Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
72/ΑΠΣ/2.1.1	<p>Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΑΠΣ για τη συνάντηση που είχε με τον κ. Αμέρικο Αργυρίου, Πρόεδρο του Ιδρύματος Θεοτόκος, αναφορικά με τη μεταστέγαση του ιδρύματος στον Ερυθρό Σταυρό και τις ανησυχίες/ αντιδράσεις των γονέων των παιδιών του Ιδρύματος.</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε να εξετάσει άλλους χώρους στέγασης του Ιδρύματος.</p>	ΔΔΟ/ ΥΔΠ	Άμεσα
72/ΑΠΣ/2.1.4	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΑΠΚΥ), Καθηγητή Πάνου Ραζή, για συνέχιση της χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΤΕΠΑΚ από το ΑΠΚΥ με τους ίδιους όρους.</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε το θέμα να επανέλθει μετά την εξέταση της συμφωνίας που έχει το ΤΕΠΑΚ με το ΑΠΚΥ σχετικά με τη χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων και αιθουσών διδασκαλίας του ΤΕΠΑΚ από το ΑΠΚΥ.</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε επίσης η ΥΣΦΜ να καταθέσει στην επόμενη συνεδρία του κατάλογο με το ωρολόγιο πρόγραμμα του Πανεπιστημίου ανά αίθουσα.</p> <p>Το ΑΠΣ αποφάσισε παράλληλα να δοθεί σαφέστατη εντολή στην Επιτροπή Κτηρίων για εκμετάλλευση δημοσίων χώρων ως αιθουσών διδασκαλίας του Πανεπιστημίου.</p>	<p>Β. Πρωτοπαπάς/ Εύρος Δημοσθένους</p> <p>Β. Πρωτοπαπάς</p> <p>Επιτροπή Κτηρίων</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
72/ΑΠΣ/2.2.1	<p>Το ΑΠΣ αποφάσισε το αίτημα για παραχώρηση επιδόματος τηλεφώνου στην ΥΔΠ να εξεταστεί μετά την κατάθεση αιτιολογικού σημειώματος για την ανάγκη παραχώρησης επιδόματος.</p>	Ζ. Αχιλλίδης	Άμεσα

	Το ΑΠΣ στην επόμενη συνεδρία του θα επανεξετάσει όλα τα επιδόματα που έχουν παραχωρηθεί μέχρι σήμερα στο προσωπικό του Πανεπιστημίου.	Σ. Ιωάννου	73 ^η Συνεδρία ΑΠΣ
72/ΑΠΣ/2.3.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Δρα. Σαλώμης Παπαδήμα Σοφοκλέους, Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών, για καταβολή €3000 για τη συνδιοργάνωση συνεδρίου με το Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου, με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο κονδύλι 3/312 «Συνέδρια και Σεμινάρια εντός Κύπρου».	Σ. Παπαδήμα/ Λογιστήριο	Άμεσα
72/ΑΠΣ/2.3.4	Μετά από επανεξέταση του αιτήματος του κ. Κώστα Κώστα, Λέκτορα στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος, και σε συνέχεια της επικοινωνίας που είχε η Πρόεδρος και ο ΔΔΟ με μέλη της οργάνωσης για κάλυψη των εξόδων της εκστρατείας καθαρισμού παραλίας και βυθού, το ΑΠΣ ενέκρινε την κάλυψη των εξόδων της εκστρατείας με την προϋπόθεση ότι θα κατατεθεί αναλυτική κατάσταση του ποσού που δαπανήθηκε. Το ποσό θα αφαιρεθεί από το άρθρο 3/345 «Πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις».	Κ. Κώστα/ Λογιστήριο	Άμεσα
72/ΑΠΣ/2.3.5	Το ΑΠΣ αποφάσισε ότι δεν μπορεί ταυτόχρονα το ίδιο άτομο να είναι Επισκέπτης σε ένα Τμήμα και Ειδικός Επιστήμονας σε άλλο Τμήμα. Το ΑΠΣ επεσήμανε επίσης ότι ο διδακτικός φόρτος Επισκεπτών είναι μέχρι τρία μαθήματα το εξάμηνο, όπου τα δύο μαθήματα αποτελούν αναγκαία προϋπόθεση για πρόσληψη σε θέση Επισκέπτη.	Ν. Λοΐζου	Άμεσα
72/ΑΠΣ/5	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του κ. Μάριου Ζέρβα, Προϊστάμενου ΒΤΠ, για χρήση του ποσού των €1500 για εκδόσεις της Βιβλιοθήκης και όχι για διαφημιστικές τσάντες. Το ποσό είχε εγκριθεί στην 6 ^η Συνεδρία της Επιτροπής Εκδόσεων και Εκδηλώσεων από το κονδύλι 2/223 «Εξοδα Προβολής και Δημοσιότητας».	Μ. Ζέρβας/ Λογιστήριο	Άμεσα
72/ΑΠΣ/7	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του κ. Μάριου Ζέρβα, Προϊστάμενου Βιβλιοθήκης για τα αποτελέσματα της έρευνας ικανοποίησης χρηστών Βιβλιοθήκης και έχει εντοπίσει την ανάγκη για περισσότερους κοινόχρηστους χώρους. Το ΑΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή Κτηρίων για να μελετήσει την εξεύρεση κοινόχρηστων χώρων.	Επιτροπή Κτηρίων	Άμεσα
72/ΑΠΣ/9	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Δρ. Χαράλαμπου Χρυσοστόμου και του Δρ. Ζήνωνα Αχιλλίδη σχετικά με τη δέσμευση του ΤΕΠΑΚ ως εταιρού στην Ευρωπαϊκή Χάρτα Οδικής Ασφάλειας	Ζ. Αχιλλίδης/ Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα

	για πραγματοποίηση σχετικών δραστηριοτήτων, και αποφάσισε το θέμα να εξεταστεί στην Επιτροπή Εκδηλώσεων με την κατάθεση αναλυτικού σημειώματος για το κόστος των εκδηλώσεων.	Επιτροπή Εκδηλώσεων	Άμεσα
72/ΑΠΣ/10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την αύξηση του ποσού για την έκδοση του Στρατηγικού Προγραμματισμού Ανάπτυξης 2010/11.	Δ. Σωφρονίου/ Λογιστήριο	Άμεσα
72/ΑΠΣ/11	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του αιτήματος του Καθηγητή Ιωάννη Παπαδόπουλου, Συντονιστή του Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος, για άμεση ανάγκη εξεύρεσης κτηριακών χώρων για το Τμήμα και το παραπέμπει στην Επιτροπή Κτηρίων.	Επιτροπή Κτηρίων/ Ι. Παπαδόπουλος	Άμεσα
72/ΑΠΣ/12	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής του κ. Θρασύβουλου Θρασυβούλου, Εκτελεστικού Γραμματέα του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου, για υπογραφή του Μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του ΤΕΠΑΚ και του ΟΝΕΚ. Το προσχέδιο που κατατέθηκε στο ΑΠΣ περιέχει πολλές δεσμεύσεις εκ μέρους του Πανεπιστημίου και χρήζει περαιτέρω μελέτης. Το ΑΠΣ αποφάσισε να επανέλθει με εισηγήσεις και παρατηρήσεις επί του προσχεδίου του Μνημονίου.	ΑΠΣ	Άμεσα
72/ΑΠΣ/13	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του κ. Μάριου Ζέρβα, Προϊστάμενου ΒΤΠ, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Βιβλιοθήκη αναφορικά με την επέκταση της και το παραπέμπει στην Επιτροπή Κτηρίων.	Επιτροπή Κτηρίων/ Μ. Ζέρβας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/14	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του κ. Μάριου Ζέρβα, Προϊστάμενου ΒΤΠ, για πρόσληψη δύο Βοηθών Βιβλιοθηκονόμων για 10,5 μήνες για την καταγραφή και καταλογογράφηση του υλικού της Βιβλιοθήκης του ΑΤΙ και αποφάσισε να προσληφθούν δύο Βοηθοί Βιβλιοθηκονόμου στην κλίμακα Α5, στην πρώτη βαθμίδα για δυόμιση μήνες, για την καταγραφή του υλικού. Η καταλογογράφηση θα εξεταστεί σε μεταγενέστερο στάδιο.	Μ. Ζέρβας/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/15.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση συμβάσεων ορισμένου χρόνου του πιο κάτω Διοικητικού Προσωπικού για ένα έτος: <ul style="list-style-type: none"> • Λουκία Παναγιώτου – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός ΥΕΔΔΣ • Χριστιάνα Μανδριώτου – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός ΥΕΔΔΣ • Σταύρος Χαραλάμπους – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΥΔΠ • Βάνα Μαρία Αναστασιάδου – Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος, ΒΤΠ • Γρηγορία Ευριπίδου – Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος, ΒΤΠ • Άντρη Παντελή – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, Γραφείο Προέδρου 	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Διονύσης Καζαμίας – Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά/ Διοικητικά Θέματα), Γραφείο Προέδρου • Έλλη Κωνσταντίνου – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΣΦΜ • Ελένη Κυριάκου – Λειτουργός Πανεπιστημίου (Γενικά Διοικητικά Θέματα), ΥΟΑΔ • Μαρία Ιωάννου – Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Λογιστηρίου), ΥΟΑΔ • Μαρία Γ. Ιωάννου – Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα Λογιστηρίου), ΥΟΑΔ • Μαρίνα Ηροδότου – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΟΑΔ • Έλενα Κατίρη – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΟΑΔ • Κλαίρη Ευλαβή Παλατέ – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΟΑΔ • Αγγέλα Μιχαηλίδου – Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΟΑΔ 		
72/ΑΠΣ/16.1	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση καθηκόντων ερευνητικού συνεργάτη (άνευ απολαβών), στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στον κ. Θωμά Φωτιάδη για ένα (1) έτος. Ο κ. Φωτιάδης θα εργαστεί σε ερευνητική εργασία που αφορά την «Ευχρηστία λογισμικού με τη χρήση ανιχνευτή ματιού» και Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου θα είναι ο Δρ. Παναγιώτης Ζαφείρης, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ.</p>	Ν. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.2	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Κωνσταντίνου Κλεοβούλου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Τάσου Γεωργιάδη, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση του κ. Κλεοβούλου θα είναι μερικής απασχόλησης στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Μοντελοποίηση Νανοσύνθετων Υλικών» για 11 μήνες, από 04/10/10 μέχρι 03/09/11.</p>	Ν. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.3	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Χριστόδουλου Γεωργίου, με εξαίρεση της διαδικασίας της προκήρυξης της θέσης, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Τάσου Γεωργιάδη, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω εντύπου Δ.</p>	Ν. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η εργοδότηση του κ. Γεωργίου θα είναι μερικής απασχόλησης στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Μοντελοποίηση Νανοσύνθετων Υλικών» για 5 μήνες, από 07/11/10 μέχρι 06/04/11.</p>		
72/ΑΠΣ/16.4	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση διεκπεραίωσης εργασιών στον Καθηγητή Frederick Diaz με την ιδιότητα του Ιδιώτη Ερευνητή στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ (OCEAN) με τίτλο «Μοντελοποίηση ακρότατων θαλάσσιων κυμάτων» στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής με υπεύθυνο έργου τον κ. Παύλο Χριστοδουλίδη.</p> <p>Η ανάθεση εργασιών στον κ. Diaz θα είναι για 21 μήνες από 01/03/10 μέχρι 30/11/11.</p>	<p>N. Λοΐζου/ K. Χόππας</p>	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.5	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, Χάρις Καϊτέ, στο γνωστικό αντικείμενο «Αξιολόγηση κοινοτικής νοσηλευτικής στην Κύπρο σε σχέση με την Τρίτη ηλικία» στο Τμήμα Νοσηλευτικής από την εναρκτήρια χρηματοδότηση της Δρ. Χριστιάνας Κούτα, με εξαίρεση της διαδικασίας της προκήρυξης της θέσης, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω εντύπου Δ..</p> <p>Η εργοδότηση της κ. Καϊτέ θα είναι πλήρους απασχόλησης για 10 μήνες, από 03/01/11 μέχρι 02/11/11.</p>	<p>N. Λοΐζου/ K. Χόππας</p>	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.6	<p>Το ΑΠΣ, στα πλαίσια παροχής υπηρεσιών προς την ΑΗΚ υπό την καθοδήγηση του Δρ. Κρίστη Χρυσοστόμου, Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα ΠΟΜ, ενέκρινε την απασχόληση των πιο κάτω φοιτητριών, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω του εντύπου Α:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▫ Στέλλα Δημητρίου Περίοδος απασχόλησης 27/09/10 – 31/03/11, (συνολικός αριθμός ωρών αναμένεται να είναι 550) ▫ Μάγδα Παναγιώτου Περίοδος απασχόλησης 27/09/10 – 31/01/11, με προοπτική ανανέωσης μέχρι 31/03/11, (συνολικός αριθμός ωρών αναμένεται να είναι 230) ▫ Ελένη Κυριάκου 27/09/10 – 31/01/11, με προοπτική ανανέωσης μέχρι 31/03/11, (συνολικός αριθμός ωρών αναμένεται να είναι 200) 	<p>N. Λοΐζου/ K. Χόππας</p>	Άμεσα

72/ΑΠΣ/16.7	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Έφης Νησιφόρου, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνικές Διασυνδέσεις μέσω Διαδικτύου» στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Ανδρέα Λαγού, υπό την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση της κ. Νησιφόρου θα είναι πλήρους απασχόλησης από 30/09/10 μέχρι 31/12/11.</p>	N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.8	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Μαρίας Μαρκίδου στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά των Αναδυόμενων Αγορών» στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Ανδρέα Σαββίδη, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση της κ. Μαρκίδου θα είναι πλήρους απασχόλησης για 9 μήνες, από 06/10/10 μέχρι 05/07/11.</p>	N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.9	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Άνας Μέντζη στο γνωστικό αντικείμενο «Μεταφράσεις κειμένων» στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Παναγιώτη Θεοδοσίου, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση της κ. Μέντζη θα είναι μερικής απασχόλησης για 6 μήνες, από 03/11/10 μέχρι 02/05/11.</p>	N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.10	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμπερίληψη του Δρ. Λουκά Κανέτη, μέλους Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ως συνεργαζόμενου ερευνητή στο πρόγραμμα ΕΣΕΠ 060 «Evaluation of modeling, forecasting and decision support systems for control of potato late blight in Cyprus», χωρίς οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση του προγράμματος.</p>	N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.11	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη, Michael Orford, με εξαίρεση της διαδικασίας της προκήρυξης της θέσης, στο γνωστικό αντικείμενο «Μελέτη ποσοτικών παραγωγικών χαρακτήρων και τρόπων αντιμετώπισης της μαστίτιδας στο πρόβατο της φυλής Χίου» στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων από την</p>	N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>εναρκτήρια χρηματοδότηση του Δρ. Χ. Παπαχριστοφόρου, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση του κ. Orford θα είναι μερικής απασχόλησης για 5 μήνες, από 01/09/10 μέχρι 31/01/11.</p>		
72/ΑΠΣ/16.12	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας Ελένης Φαίδωνος στο γνωστικό αντικείμενο «Εκπαίδευση και παρακολούθηση ασθενών με καρδιακή ανεπάρκεια» στο Τμήμα Νοσηλευτικής από την εναρκτήρια χρηματοδότηση της Δρ. Αικατερίνης Λαμπρινού, με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p> <p>Η εργοδότηση της κ. Φαίδωνος θα είναι μερικής απασχόλησης από 01/09/10 μέχρι 15/05/11.</p>	<p>N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας</p>	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.13	<p>Βάσει των νέων πληροφοριών που κατέθεσε ο κ. Μάριος Ζέρβας, Προϊστάμενος ΒΤΠ, για τη συμμετοχή του κ. Βασίλη Ραφτόπουλου στη συνάντηση εργασίας για την εισαγωγή της Επιστημονικής Έρευνας στα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών, το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημά του για κάλυψη των εξόδων του κ. Ραφτόπουλου, κατ' εξαίρεση, από το κονδύλι 3/343 «Επιμόρφωση και Μετεκπαίδευση Διοικητικού Προσωπικού και Συμμετοχή του σε Συνέδρια».</p>	<p>Μ. Ζέρβας/ Λογιστήριο</p>	Άμεσα
72/ΑΠΣ/16.14	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του κ. Θεόδωρου Λεοντίου, Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης Υλικών, για άδεια άνευ απολαβών, από 01/10/10, από τα εκπαιδευτικά του καθήκοντα διάρκειας ενός έτους για προσωπικούς λόγους.</p>	<p>N. Λοΐζου/ Κ. Χόππας</p>	Άμεσα
72/ΑΠΣ/17	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του ηλεκτρονικού μηνύματος του Δρ. Χρίστου Πέτρου για συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στο συνέδριο "Bacterial Waterborne and Emerging Infectious Diseases : Collaborative Research Opportunities in North Africa and the Middle East" που διοργανώνει το National Institute of Health των Ηνωμένων Πολιτειών και το παραπέμπει στον κ. John Evans, CII.</p>	John Evans	Άμεσα
72/ΑΠΣ/18	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Δρ. Ζήνωνα Αχιλλίδη αναφορικά με τους χώρους στάθμευσης του Πανεπιστημίου και εξουσιοδοτεί την ΥΔΠ στην υλοποίηση της εισήγησης, που διαμορφώθηκε με βάση την απόφαση της ΔΕ 49/ΔΕ/7 και σε συνεννόηση με τη ΣΕΔΙΠ και τη ΣΥΤΕΠΑΚ.</p>	ΥΔΠ	Άμεσα

--	--	--	--